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   Aktuální stav přípravy železničního jízdního řádu 2010/2011 – srpen 2010    

 

 

1 
  143  Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí 
 U16 Jirkov - Kadaň předměstí 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  17644 
  

 17602
 

 17648
 

  17604
 

 17650
 

 17606
 

  17652
 

 17608
 

 17654
 

  17610
 

 17656
 

  Chomutov 140  4 05  5 02  5 27   5 56  6 27  7 12   7 55  9 12  9 55   11 12  11 55
  Ze stanice  Jirkov   Chomutov  Jirkov   Jirkov   Jirkov  

0 Kadaň-Prunéřov 140  4 46  5 14  5 41   6 08  6 42  7 24   8 07  9 24  10 07   11 24  12 07
5 Kadaň   4 52  5 20  5 47   6 14  6 48  7 30   8 13  9 30  10 13   11 30  12 13

 Kadaň  4 53  5 21  5 48   6 15  6 49  7 31   8 14  9 31  10 14   11 31  12 14
6 Kadaň předměstí  4 55  5 23  5 50   6 17  6 51  7 33   8 16  9 33  10 16   11 33  12 16

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  17612 
  

 17658
 

 17614
 

  17660
 

 17616
 

 17662
 

  17618
 

 17664
 

 17620
 

  17666
 

 17668
 

  Chomutov 140  13 12  13 55  15 12   15 55  17 12  17 55   19 12  19 55  21 12   21 56  22 31
  Ze stanice Jirkov  Jirkov   Jirkov   Jirkov  Jirkov    

0 Kadaň-Prunéřov 140  13 24  14 06  15 24   16 07  17 24  18 07   19 24  20 07  21 24   22 10  22 45
5 Kadaň   13 30  14 12  15 30   16 13  17 30  18 13   19 30  20 13  21 30   22 16  22 51

 Kadaň  13 31  14 14  15 31   16 14  17 31  18 14   19 31  20 14  21 31   22 17  22 52
6 Kadaň předměstí  13 33  14 16  15 33   16 16  17 33  18 16   19 33  20 16  21 33   22 19  22 54

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 25.XII., 1.I. 

 nejede 25., 26.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 31.XII. 

 jede v  a 25.XII., 1.I.

 
 
 
 
 
 
 

  143  Kadaň předměstí - Kadaň-Prunéřov 
 U16 Kadaň předměstí - Jirkov 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  17641 
  

 17601
 

 17643
 

  17680/1
 

 16820/1
 

 17649
 

  17651
 

 17603
 

 17653
 

  17605
 

 17655
 

0 Kadaň předměstí  4 31  5 02  5 26   5 54  6 25  6 54   7 37  8 22  9 37   10 22  11 37
1 Kadaň   4 33  5 04  5 28   5 56  6 27  6 56   7 39  8 24  9 39   10 24  11 39

 Kadaň  4 34  5 05  5 29   5 57  6 28  6 57   7 40  8 25  9 40   10 25  11 40
6 Kadaň-Prunéřov 140   4 40  5 11  5 35   6 03  6 34  7 03   7 46  8 31  9 46   10 31  11 46

  Do stanice  Jirkov   Klášterec 
nad Ohří 

Žatec    Jirkov   Jirkov  

  Chomutov 140   4 54  5 23  5 50   6 17  6 46  7 17   7 58  8 43  9 58   10 43  11 58
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  17607 

  
 17657
 

 17609
 

  17659
 

 17611
 

 17661
 

  17613
 

 17663
 

 17615
 

  17665
 

 17667
 

0 Kadaň předměstí  12 22  13 37  14 18   15 37  16 22  17 37   18 22  19 37  20 22   21 56  22 31
1 Kadaň   12 24  13 39  14 20   15 39  16 24  17 39   18 24  19 39  20 24   21 58  22 33

 Kadaň  12 25  13 40  14 25   15 40  16 25  17 40   18 25  19 40  20 25   21 59  22 34
6 Kadaň-Prunéřov 140   12 31  13 46  14 31   15 46  16 31  17 46   18 31  19 46  20 31   22 05  22 40

  Do stanice Jirkov  Jirkov   Jirkov   Jirkov  Jirkov    
  Chomutov 140   12 43  13 58  14 43   15 58  16 43  17 58   18 43  19 58  20 43   22 37  23 38

 nejede 24., 31.XII.  nejede 25.XII., 1.I.  jede v , nejede 31.XII.  jede v  a 24.XII.
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